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 Турска лира је опет у паду, после три дана раста, пошто су САД запретиле новим
санкцијама.

  Лира је пала око четири одсто на 6,05 за један долар, пошто је председника САД
Доналд Трамп на Твитеру најавио нове казнене мере због затвореног америчког
свештеника Ендруа Брансона који би могао добити 35 година затвора због шпијунаже и
тероризма.   

Турска министарка трговине Рухсар Пекцан је рекла да ће Анкара узвратити на нове
трговинске намете.

  

  

Разбивши наде за брзо решење сукоба, турски суд је одбацио жалбу за пуштање
свештеника из кућног притвора. Потврдјујући одлуку нижег суда, пресудио је против
укидања забране слободе кретања Брансон.
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САД су већ увеле санкције за двојицу турских министара и удвостручиле царинске
намете на турски челик и алуминијум. Турска је узвратила царинама на увозну робу из
САД у вредности од 533 милиона долара и најавила бојкот америчких електронских
уређаја.

  

Дипломатски спор појачао је забринутост инвеститора за турске економске проблеме.
Турска је направила огроман страни дуг задужвањем ради подстицања раста протеклих
година и с падом валуте, тај дуг је постао скупљи за отплаћивање, што може довести до
банкрота компанија. Економисти страхују да би Турска могла ући у рецесију.

  

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган учврстио је контролу над централном банком и
противи се подизању референтних камата што би по оцени стручњака требало да
подржи лиру.

  

Америчка агенција за кредитни рејтинг Мудис (Моодy'с) снизила је кредитни
рејтинг Турске још дубље у статус "смећа" и дала "негативну" прогнозу за
будућност.

  

То је најновији ударац за Анкару у време када турска валута лира трпи велики пад услед
економских проблема и дипломатског и трговинског спора са САД.

  

Мудис је Турској 2016. године одузео инвестициони рејтинг, а јуче га је снизио за још
један корак. Агенција је саопштила да је снижавање изазвано слабљењем турских
институција и с тим повезаном мањом предвидљивошћу турске политике.

  

Смањивање кредитног рејтинга обично значи веће цене задуживања, јер инвеститори
траже веће камате да би ушли у ризичну позајмицу.

  

Агенција је навела да негативна прогноза значи очекивање да Турску чека још
финансијских потреса.
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(Бета-АП)
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